



УКРАЇНА

ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 27 серпня 2019 року

№ 804

Про відзначення з нагоди прибуття до місця постійної дислокації із зони проведення Операції Об'єднаних сил військовослужбовців 46-го окремого штурмового батальйону «Донбас-Україна» Збройних сил України

Керуючись п.4 власних повноважень ст. 28 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про Почесну грамоту та Подяку Лозівської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 25.10.2016 року № 810, Програмою відзначення державних, професійних та місцевих свят, пам'ятних дат, історичних подій держави, ювілейних та святкових дат, днів народжень, вшанування пам'яті видатних людей міста Лозова, відзначення осіб, які зробили вагомий внесок у розвиток міста, здійснення представницьких та інших заходів на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 05.09.2017 року № 699, враховуючи подання помічника командира 46-го окремого штурмового батальйону «Донбас-Україна» Збройних сил України з правової роботи, старшого лейтенанта юстиції Михайличенка Є.А., виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Нагородити Почесною грамотою Лозівської міської ради Харківської області Чужінова Юрія Сергійовича - прапорщика, командира взводу мінометної батареї 46-го окремого штурмового батальйону «Донбас-Україна» Збройних сил України; оголосити Подяку Лозівської міської ради Харківської області Нігоян Ліані Самвелівні - сержанту, бойовому медику розвідувального взводу 46-го окремого штурмового батальйону «Донбас-Україна» Збройних сил України.

2. Виділити кошти для придбання кошика квітів в сумі 200,00 грн.

3. Фінансовому управлінню Лозівської міської ради (Мосенцева Т.С.) профінансувати відділ з бухгалтерського обліку та звітності апарату виконавчого комітету міської ради (Голуб Л.П.) на суму 200,00 грн. за рахунок коштів, передбачених Програмою відзначення державних, професійних та місцевих свят, пам'ятних дат, історичних подій держави, ювілейних та святкових дат, днів народжень, вшанування пам'яті видатних

людей міста Лозова, відзначення осіб, які зробили вагомий внесок у розвиток міста, здійснення представницьких та інших заходів на 2017-2020 роки.

4. Організаційному відділу апарату виконавчого комітету міської ради (Кирилко В.О.) забезпечити виготовлення та вручення Почесної грамоти, Подяки та придбання кошика квітів.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету міської ради Кушніра Ю.В.

Міський голова

Кирилко, 2-32-70



С.В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Т.С.Мосенцева

Л.П.Голуб

Д.Ю.Івченко

